
 

 
 

 

Protokoll fört vid styrelsemöte med Falu Bridgeklubb 2019-12-03 

 

Närvarande: 

Gunnar Tunkrans, ordf. 

Lars Thuresson 

Efrem Cachrimanidis 

Joyce Fahlstad 

Inger Backlund 

Gunbritt Dalmanner, sekr. 

 

 

Dagordning 

Den utskickade dagordningen godkändes. 

 

Föregående mötesprotokoll  

Protokollet från föregående möte kommenterades kort och lades till handlingarna. 

  

Ekonomi 

Ekonomin ser för närvarande rimlig ut. Detta tack vare försäljning av Restaurangchansen 

samt kursavgifter. Hur mycket pengar vi skall dela ut i Falupoäng, kommer vi att ta upp 

senare. 

 

Spelprogram – Tävlingsadministration våren -20 

Det är två Simultantävlingar inplanerade under våren, tisdagen den 10 mars och tisdagen 

den 12 maj. DM-par, max. Ruternål, kommer att spelas i Falun lördagen den 22 februari. 

 

DM-lag kval 

DM-lag kval kommer att spelas någon lördag under januari med 3 om möjligt 4 lag. 

Miro håller ihop det hela. 

 

Kurser 

På torsdag är avslutning på den fortsättningskurs, som pågått under hösten. Många har hört av 

sig och visat intresse för en nybörjarkurs. Ordförande skickade ut en förfrågan under hösten, 

om någon i klubben var beredd att hålla en nybörjarkurs. Ingen har anmält sig frivilligt. 

Gunbritt kontaktar någon av de två killarna i Svärdsjö, som hållit i nybörjarkurser både där 

och i Falun, och hör efter om de kan ställa upp. 

   

Planering inför årsmötet den 7 mars 2020 

Ordförande stöter på Valkommittén, Lena Grönberg och Miro Bakrac, att de börjar höra sig 

för i styrelsen. 

 

Hyreskontrakt Schackklubben  

Ordförande talar med Schackklubben om en förlängning av hyreskontraktet. Vi behåller 

samma prisnivå. 



Övriga frågor  

Ordförande kommenterade KM-damer, som spelades den 12 november. Två dam-par slutade 

på samma poäng. Det var då segrarna i det inbördes mötet som avgjorde. Segrare i årets KM- 

damer blev då Anna Martinsson och Inger Backlund. 

Ett Medlemsbrev har skickats ut med frågor bl.a om spel på Trettondagsafton med extra 

tilltugg i pausen. Hittills har ingen hört av sig. Föranmälan skall göras senast 2 januari och 

minst 12 par fordras. 

En annan fråga vara idéer om onsdagsspelet. Bara en person har hört av sig, varför onsdags- 

spelet fortsatt ligger nere. Kanske något att ta upp efter ev. nybörjarkurs.  

 

Kommande styrelsemöte 

Nästa styrelsemöte kommer att hållas tisdagen den 14 januari 2020 kl. 17.00 i bridgelokalen. 

Huvudpunkten kommer då att vara årsmötet. 

 

 

 

Vid protokollet: 

 

………………………………………………. 

Gunbritt Dalmanner, sek. 

 

Justeras: 

 

………………………………………………. 

Gunnar Tunkrans 

 

 

 

 

 

 
 


